IHHOBTOPEHHUE



C—-27

1. Xopaelt AB u CD OKpPYXHOCTH IlepeceKarTcsa B Touke E.
AE : EB=1:3,CD=20, DE =5, Haiinure AB.

2. AB — nuameTp OKpy:KHOCTH. Touxka E JEXUT Ha OKPYK-
HocTu. EF | AB, FB =4, EF = 6. HaliguTe paguyc OKpyX-
HOCTH.



C—26
1. B oxkpy’XHOCTH Cc IeHTPOM B Touke O npoBeAeHbl ABa pagny-
ca OA u OB Tak, 4TO pacCTOAHHE OT TOUKM A A0 paauy-

ca OB B aBa pasa MeHbIlle AJUHBLI paguyca. Haligure rpa-
IYCHYIO Mepy ayru AB.

2. B okpy»xxHocTu npoBegeHnl auamerp AB u xopaa AC. Haii-
nuTte yron BAC, ecnau rpaagycubie Mepbl aAyr AC u CB oTHo-
CATCA Kak 7 : 2.



C—17
B Ttpeyronvuukax ABC uw DEF ZLA=/E, ZC=/4LF,
AC=6, EF=2, AB=3,3. Cropona DF MeHblIe CTO

poubl BC Ha 3,2. HalizuTe HeH3BeCTHBLIE CTOPOHBI Tpe-
YIrOJbHUKOB.



C—13

1. OcHoBaHUA NPAMOYroJBHOM Tpanenmuu paBHbI 9cM u
18 cm, a 60apmasa 6oxkoBasg cropoHa 15 cm. Haiigure nuo-

Iagb Tpanemyui.
2. Omnpepenure yrjbl TpeyroJbHUKAa co cropoHamu 1, 1, ﬁ



C—11
1. Hauaure niouiazs paBHOOEAPEHHOI'O NPAMOYTOJIBHOI'O Tpe-
yroJbHHKa ¢ runorenyzon 10 cm.

2. Ha cropone AC TtpeyroasHuka ABC c¢ niomazbsio 36 cm?
B3ATa Touka D, AD : DC =1 : 5. Hainagure niaomaas Tpe-
yroabHuka ABD.



C—10

1. B nmapannenorpamme M PKT na cropoHe MT ormeyeHa TOY-
ka E, ZPEM =90°, ZEPT =45°, ME =4 cm, ET =7 cm.
HanauTe naomaab napaJjejorpamma.



C—6
1. B npamoyronsanke MPKH jpuaroHaau mepeceKaloTcd B

Touke O. Orpe3sok OA aABAAETCA BBICOTOH TpPEyroJbHU-
xa MOP, LAOP = 15°. Hanignre LZOHK.



C—22
1. B paBHOOeapeHHOM Tpanenuu ocHoOBaHUA paBHbI 2 U 20, a

doxoBasa cropoHa 15. HaliguTe cCMHYC, KOCHHYC M TaHI'€HC
OCTPOTO yrJja Tpallelyni.

2. B oxkpyxuoctu AB u CD — [aBa He B3aMMHO IepPHEeHAUKY-
nspHBIX anamerpa, DE | AB, CD =4, DE = /3. Haiagure

OCTPBI¥ YI'oJl MexKAy AHuaMeTpaMHu,.



13

OTKpLITE C NOMOWLIO »

1. B npamoyronsaom tpeyroasEuxke ACB (ZC =90°) AB =

=10, ZABC =30°. C ueHTpoM B TOuKe A ImpoBejieHAa
OKpYXHOCTL. KakuMm jgoyikeH ObITh ee paauyc, 4YTOOBI:
a) OKPYIKHOCTBL KacaJsack npsamoil BC; 6) He umesia ¢ HeH
obiuxX TOYek; B) uMesa ¢ HeH ase obmmue Touxkmu?

2. Ha racaTtenbHOI K OKPYKHOCTH OT TOYKM KacaHusA mo obe
CTOPOHBI OT Hee OTMe4YeHbl ABe TOUKH M u T, ynajieHHbie OT
IEeHTPa OKPYKHOCTH Ha paccrosiHue, paBHoe 20 cm; TM =
= 32 cm. Haiiaure pagnyc OKpy»XHOCTH.

C—26

1. [lyra AB OKpPYYXHOCTHM C ILleHTpoM B Touke O pasHa 60°.
Haiaure paccrosaue or Touku A jao paanyca OB, ecan pa-
AUYC OKPY?KHOCTH paBeH 6 cwm.

2. AB n AC — xopael OKpy:HocTu. ZBAC =70°, “AB=
= 120°. Haitaure rpaaycHyioo mepy ayrn AC.

C—-27

1. Yepe3 Touky M, pacnoyioKeHHYIO BHYTPH Kpyra, nposejne-
Hbl aABe xopabl AB u CD, npuuem AM = MB, CM = 16 cmMm,
DM : MC =1 : 4. Haiiaure AB.

2. AB — pnamerp okpyxHOoCTH. Touka C neXHUT HA OKPYIK-

Hoctu. CD | AB, AD =3, DB =5. Haiaure CD.,




